

2023年10月2日 星期一 癸卯年八月十八

中共哈尔滨市委机关报 主办/出版:哈尔滨日报社



第24603期  
今日4版 每份1.70元

爆料热线  
0451-84890110

国内统一连续出版物号:CN 23-0002

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐  
自由 平等 公正 法治  
爱国 敬业 诚信 友善



张安顺在调研检查节日期间城市保供工作时强调

## 强化服务保障落细落实措施 全力确保市民平安欢乐祥和过节

本报讯(记者 阴祖峰)10月1日上午,省委常委、市委书记张安顺先后到供水、供电、燃气企业和商场超市,调研检查节日期间城市保供工作。他强调,要贯彻落实习近平总书记主持召开新时代推动东北全面振兴座谈会和视察我省时的重要讲话重要指示精神,按照省委、市委关于做好节日期间安全生产、市场保供等方面工作的部署要求,扛紧扛牢责任,落细落实举措,高标准、高质量抓好各项工作,全力保障城市平安有序运行、市民欢乐祥和过节。

张安顺先后到国网哈尔滨供电公司电力调度控制中心、哈尔滨中庆燃气有限责任公司调度中心、市水务集团哈西净水厂制水生产车间,听取相关汇报,检查节日期间电力保供、燃气供应及安全防范工作等情况,调研制水生产流程、水质安全和节假日期间供水保障工作。张安顺对企业长期以来对我市经济社会发展给予的支持和帮助表示感谢,勉励企业抢抓发展机遇、提振信心决心,积极应用先进技术和管理手段,持续提升生产经营效益,为助力我市高质量发

展、可持续振兴作出新的更大贡献。张安顺向节日期间仍在辛勤工作的一线工作者致以节日问候,希望大家坚守岗位、履职尽责,提高服务水平,做好服务保障,进一步提升用户满意度。张安顺强调,要加强节日期间值班值守,做好设备检修维护,确保供电、供气、供水系统安全、稳定、有序运行。要牢固树立安全发展理念,牢牢守住安全生产底线,紧盯重点领域、重点部位和重点环节,全面排查各类安全隐患,切实保障人民群众生命财产安全。

张安顺还到家得乐超市银泰茂店检查节日期间市场供应情况。他强调,要加强产销衔接、丰富商品种类,紧盯市场监管,确保供应稳定,加大促销力度、激发消费活力,努力满足市民节日期间多样化消费需求,确保市民“菜篮子”品种丰富、数量充足,节日市场价格平稳、购销两旺。要加强行业规范管理和企业自检自查,落细落实食品安全各项措施,为市民提供健康放心的消费环境。

冯延平、谭乐伟参加调研检查。

本报讯(记者 刘姝媛)满桥尽带“国旗红”,绘就最美风景线。10月1日,在共和国74周岁生日这一天,近百万人次的市民游客来到“国旗祝愿桥”拍照打卡,与国旗合影,为共和国庆生。在百年滨洲铁路桥上,800面国旗迎风飘扬,这是冰城儿女对祖国生日最美好的祝福。

我骄傲,站在“国旗祝愿桥”为共和国庆生

10月1日,滨洲铁路桥人声鼎沸,市民游客或全家或携友,结伴来到“国旗祝愿桥”,为共和国庆生,表达对祖国的深情祝福。

“我今天过生日,特意到‘国旗祝愿桥’上拍照留念。”60岁的周峻纬在这个特别的日子,用自己专属的方式,为共和国也为自己的生日庆生。他自豪地说:“我骄傲,我与祖国同一天生日!”“我骄傲,我与祖国共成长!”

挂着新款单反相机的耿欣是一名资深摄影家。“每年国庆节,我都要到滨洲铁路桥拍一些照片,每次这些照片都在圈内引起很大反响。”耿欣说,作品发布后,全国各地的很多摄影家对哈尔滨每年国庆装扮一新的百年铁路桥很感兴趣,这个国庆节相约来这里采风,要把这座城市的爱国情怀传遍全国。

“百年铁路桥”引来外地游客“打卡”热潮

滨洲铁路桥始建于1900年,距今有一百余年历史,修缮后完整保留,成为哈市中东铁路公园中的旅游观光桥。国庆佳节前夕,道里区联手哈尔滨日报社,将滨洲铁路桥打造成红色旅游景点,800面国旗扮靓“百年铁路桥”,引来外地游客“打卡”热潮。

“我的微信头像是去年在国旗桥拍的,今年再拍一张,换一张头像。”内蒙古大学研究生曹文良说,“哈尔滨太美了,好吃、好玩的数不胜数,而且爱国气氛浓厚,感觉超棒!”去年国庆假期,曹文良和同学来哈尔滨玩了一圈,但感觉时间太仓促,很多地方都没玩到。今年他又来了,而且第一站

## 百万人次国庆打卡“国旗祝愿桥”

献上对祖国生日最美好的祝福



前来“国旗祝愿桥”拍照打卡的市民、游客络绎不绝。本报记者 孙岩摄

就到松花江边,到“网红桥”打卡。国庆节当日在百年铁路桥上,感受爱国氛围,很有仪式感。

“我在中央电视台看到国旗桥的报道后,一直心心念念地想来哈尔滨,亲自上桥看看,体验一下百年老桥的壮观。”湖北游客钱菲菲来哈尔滨的第一天,就来“国旗祝愿桥”打卡

了。依偎在大桥栏杆上,钱菲菲发出由衷的感慨:“松花江太壮观了,哈尔滨太美了。”

“祝愿桥”引爆全网,全国网友好评如潮

假期到“国旗祝愿桥”打卡,成为哈

滨旅游的热点话题。据不完全统计,10月1日当天,有关“国旗祝愿桥”的全网信息量有200多条,市民游客纷纷在社交媒体上发布“国旗祝愿桥”的旅游笔记,其中不乏网红大咖。哈尔滨“国旗祝愿桥”的信息,引发了来自全国各地网友的评论2000余条。

## 超市“全能”店长 巡场日行3万步

节假日期间,记者体验超市店长忙碌的一天

2版

## 开栓倒计时 检修不停歇

金山堡供热公司工作人员排查故障检修设备确保今冬屋子暖



朱建国检查热网设备。

在岗12小时,一干就是将近200天。节假日虽没有家人的陪伴,但为了冬季居民住上暖屋子,我们苦点累点也值得。”朱建国说。

为保障今冬供热质量,金山堡供

热公司已全面对各小区内供暖管线进行上水试压检查,现已完成一次网冷态试运行,二次网试水也已进入尾声。朱建国告诉记者,工作人员已提前按计划贴出注水通知,

金秋走基层

## 千亩高粱红 小村美酒香

木兰县“大胡子酒师”带领乡亲们走上产业致富路

本报讯(记者 罗彦坤)金秋时节,在木兰县白杨木水库旁,漫山遍野的高粱一片火红。虽然过节,但乡亲们可不敢误了收成,正开着收割机忙秋收,打下来的红高粱都送到了新民镇新华村的酒厂里。

记者在秋收现场看到,“大胡子”林福有边指挥乡亲们把粮食收干净,边晒“朋友圈”炫耀自己的千亩高粱基地。“看咱这矮棵早熟大高粱,通红通红的,丰收了,回去烧酒喽!”

提起林福有,知道的人不多,但说“大胡子”,当地几乎无人不知。“大胡子”花甲之年再创业,从扶贫对象到“致富之星”的事迹广为流传。如今,他以“木兰酒师”的身份带领着乡亲们走上了产业致富路。

“大胡子”林福有曾是新民镇新华村的建档立卡贫困户。几年前,在驻村工作队帮扶下,他重拾烧酒手艺,将老烧锅升级为酒厂。凭着精湛的酿酒技艺,“大胡子”传统小烧有了瓶装酒、坛装酒系列品牌,摆进了县城“扶贫农产



品专柜”,还卖到了省城。

“大胡子酒厂”每年都与乡亲们签订收粮订单,有效带动了村民的种植积极性,高粱、小米、绿豆等杂粮种植面积逐年增加。因为“大胡子”给了

保底收购价,乡亲们再也不用为卖粮操心。同时,到“大胡子酒厂”务工的乡亲也越来越多,村民不出村就找到一条打工增收门路。

(下转第四版)

白天住院晚上走治疗费用还报销  
哈市『中医日间病房』开始试点,探索试行医保支付新模式